

DVTK VS KISVÁRDA

gólöröm

2023/2024



dvtk.hu

2024. ÁPRILIS 6. 16:30

OTP BANK LIGA 27. FORDULÓ / DVTK STADION



Miskolc Autó
A DVTK MULTISPORT KLUB HIVATALOS AUTÓS PARTNERE.

EGYÜTT A SIKER ÚTJÁN!



[miskolcauto.hu](https://www.instagram.com/miskolcauto.hu)

[miskolcauto](https://www.facebook.com/miskolcauto)

Miskolc, Lorántffy Zsuzsanna út 30/a.

DVTK - KISVÁRDA

A MÉRKŐZÉS FORGATÓKÖNYVE

14:30	A CSAPATOK ÉRKEZÉSE
14:30	A JÁTÉKVEZETŐK ÉRKEZÉSE
15:30	KAPUNYITÁS
15:30	ÖSSZEÁLLÍTÁSOK LEADÁSA A JÁTÉKVEZETŐKNEK
15:45	BEMELEGÍTÉS KEZDETE
16:15	BEMELEGÍTÉS VÉGE, A JÁTÉKOSOK VISSZATÉRNEK AZ ÖLTÖZŐKBE
16:22	PÁLYÁN A DIÓSGYŐRI LOVAG
16:25	JÁTÉKVEZETŐK ÉS A JÁTÉKOSOK ELHAGYJÁK AZ ÖLTÖZŐKET
16:25	CSAPATOK FELSORAKOZNAK A JÁTÉKOSKIJÁRÓBAN
16:26	CSAPATOK BEVONULNAK A PÁLYÁRA, DVTK INDULÓ
16:27	KÉZFOGÁS, ÉRME FELDOBÁS (JÁTÉKVEZETŐK, CSAPATKAPITÁNYOK)
16:28	CSAPATFOTÓK
15:29	SZURKOLÓI KEZDŐRÚGÁS (NYAKÓ JÓZSEF)
16:29	FÚJ A GYÁR
16:30	A DIÓSGYŐRI VTK - KISVÁRDA MASTER GOOD MÉRKŐZÉS KEZDETE



VS



**TALÁLKOZZUNK
A KÖVETKEZŐ HAZAI MÉRKŐZÉSEKEN IS!**



VS



**SZÁMIT HA
ITT VAGY!**

**OTP Bank Liga 29. forduló
2024. április 20-i hétvége**



golöröm
XXII. ÉVFOLYAM 14. SZÁM

A DVTK mérkőzésnap kiadványa
Megjelenik 1000 példányban
Felelős kiadó: **Sántha Gergely** ügyvezető
Főszerkesztő: **Kocsis Norbert**
Szerkesztő: **Marosréti Ervin, Tigyi József**
Fotók: **Szabó Krisztián** Grafika: **Nagy Gábor**

Nyomdai munkák: **Serenity Printing** 3516 Miskolc, Ács utca 12.
Tel.: 46/564-408, 30/319-3671, serenityprinting.hu, info@serenityprinting.hu

DIÓSGYŐR FC KFT. 3533 Miskolc, Andrassy út 61.
E-mail: info@dvtk.eu, marketing@dvtk.eu
Értékesítési vezető: **Nagy Judit** 70/377-19-54 nagy.judit@dvtk.eu

DVTK SHOP

Minden, ami **DVTK**.

DVTK Stadion Miskolc, Andrassy út 61.
Hétfő-péntek: 12:00-18:00
Meccsnap: 12:00-20:00

VLADIMIR RADENKOVIĆ



” Szerda este szerettünk volna továbbjutással kedveskedni a stadiont megtöltő szurkolóinknak, de egy olyan erős ellenféllel találkoztunk, akik egy lépéssel a mezőny előtt járnak. Az eredmény miatt szomorú vagyok, de a srácok küzdeni tudása büszkeséggel tölt el, mert nagyon fontos, hogy megmutassuk, ég még bennünk az a tűz, aminek a segítségével korábban négy bajnokin keresztül veretlenek maradtunk.

A Kisvárdai egészen más játékmódot képvisel, mint az FTC, ezért nekünk is egészen másként kell játszani, mint legutóbb. Stabil védekezés után szeretnek gyors támadásokat vezetni, amit a legegyszerűbben úgy tudunk megakadályozni, hogy minimalizáljuk a labdavesztések számát.

A saját játékunkat okosan játszva ezúttal is fegyelmezetten be kell tartani a meccstervet. Nem szabad ész nélkül előre menni, hanem türelmesen kell játszani. A legutóbbi két mérkőzésünkön nem szereztünk sikerélményt, ezért fontos, hogy győztes mentalitással visszataláljunk a helyes útra, és ismét együtt ünnepeljünk a közönségünkkel.”

FECZKÓ TAMÁS



” Annak ellenére, hogy a legutóbbi bajnoki mérkőzését elveszítette, az edzőváltás óta jól szerepel a Diósgyőr, a jobb helyezésekért van versenyben. Hazai pályán különösen erős csapatról van szó, magam is átéltem, hogy a szurkolótábor valóban a csapat tizenkettedik játékosának számít. A mi helyzetünk nem rózsás, hétről hétre azért játszunk, hogy életben tudjuk tartani a reményeinket, így lesz ez ma is. Hétközben mindkét csapatnak volt kupakötelezettsége, ami bennünket illet, úgy igyekeztünk felépíteni a hetet, hogy frissen tudjunk pályára lépni a DVTK Stadionban.”

A FÁJDALOMMENTES, SZABAD MOZGÁSÉRT! NEM CSAK SPORTOLÓKNAK!



BEJELENTKEZÉS: +36 46 410 010



3534 Miskolc, Andrásy u. 94.



www.dvtkmedical.hu

Nagy Márton+Tuska János=200



Vigh Márton masször a két jubiláló, Nagy Márton és Tuska János társaságában

Tuska János kapusedző és Nagy Márton masször is 100. alkalommal ült a DVTK első csapatának kispadján a Paks ellen 2-1-re megnyert mérkőzésen.

- Gratulálunk a jubileumhoz, mikor esett le, hogy ilyen szép kerek szám következik a pályafutásotokban?

Nagy Márton: - Pontosan emlékszem rá, az egyik edzésen Tuska János odajött hozzám, hogy neked is a századik meccs jön? Akkor döbentem rá, hogy együtt érkezünk a csapathoz, így együtt is érjük el ezt a kerek számot. Kölsönösen gratuláltunk egymásnak, a meccs után pedig még egyszer, de akkor az már inkább a győzelemnek szólt, ami sokkal fontosabb. A sikernek köszönhetően sokkal kellemesebb emlékként marad meg a jubileum.

Tuska János: - Fontosnak tartom a számokat, és szeretem azokon keresztül nézni a dolgokat, mégis meglepett a feleségem kérdése a Mezőkövesd elleni meccs után: tudtad, hogy ez volt a 99. diósgyőri bajnokid? Gyorsan utánaszámoltam - kétszer 38 bajnoki a Merkantil Bank Ligában, és az volt a 23. forduló az OTP Bank Ligában, de egy meccsünket elhalasztották -, és tényleg kijött a 99-es szám.

- Egy mérkőzést sem hagytatok ki az elmúlt két és fél évben?

NM: - Nem, és talán edzést is csak egyszer, amikor esküvőre voltam hivatalos, de a hétvégén már munkába álltam.

TJ: - Hála Istennek én sem. Edzésről viszont többször is hiányoztam egy-egy napot, amikor az MLSZ kapusedző képzést tartottam.

- Mit jelent számotokra ez a 100 bajnoki?

NM: - Hol is kezdjem? Gyerekként én is ott szurkoltam a lelátón Bálint öcsémrel -, aki a diósgyőri utánpótlásban az U18-ig jutott, jelenleg amatőr szinten focizik -, együtt ünnepeltük például a feljutást 2011-ben. Én a Diósgyőri Birkózó Clubban sportoltam, szóval számomra a DVTK több, mint egy munkahely. Sok minden belefért ebbe a 100 mérkőzésbe, érzelmi mélypontok és csúcscok, nagyon remélem, hogy a folytatásban az utóbbiból lesz több, és az 500. mérkőzés után is lesz alkalmunk beszélgetni.

TJ: - Ha egy szót kell mondani, akkor: büszkeség. Amikor elkezdtem ezt a munkát, akkor nem jártak a fejemben számok, csak azt a célt tűztem ki magam elé, hogy bemutatkozzak az élvonalban, és megtudjam magamról, hogy alkalmas vagyok-e egyáltalán ilyen magas szinten

dolgozni. Számomra fontosak ezek a mérföldkövek, amikor meg lehet állni, és visszatekinteni. Voltak hullámvölgyek és hál' Istennek hullámhegyek is, ebből több is. Amikor az első év végén nem sikerült feljutni, akkor nagy lelkiert és kitartás kellett a folytatáshoz, de jött a második év, ami nem indult jól, de a vége rendkívül szép lett. És eljött végre az NB I.! Ennyi mérközéssel a hátam mögött már mondhatom, hogy büszkeséggel tölt el az, hogy befogadtak Diósgyőrben, egy nagy hagyományokkal és óriási nagyobb szurkolói bázissal rendelkező klubnál.

- Mindketten említettetek mélypontot és csúcscokot, mire gondoltatok akkor?

NM: - Essünk túl előbb a negatívumokon, számomra a Szeged elleni 5-0-s vereség volt a legfájdalmasabb, illetve az első év végén elszalasztott feljutás. Az egész egészségügyi személyzet nevében mondhatom, hogy minket is legalább annyira megviselt ez a pofon, mint a játékosokat és az edzői stábot. A legnagyobb csúcsot pedig számomra nem a feljutás pillanata Kozármislenyben, vagy a bajnoki cím bebiztosítása közvetlenül a Csákvár elleni találkozó előtt jelentette, hanem az ETO elleni teltházas bajnokavató mérkőzés. Jó volt kinézni a lelátóra, ahol ott ült Eszter, a feleségem, a családom, a barátok, és joggal lehettem büszke arra, hogy én is tevékeny részese voltam a sikernek.

TJ: - Az első év végét már kár ragozni, ezért inkább a pozitívumokról beszélek. Bajnokként, rekordpontszámmal jutottunk fel, számomra mégis az az egyik legfelelőbb pillanat, amikor egy saját nevelésű játékos, Bánhegyi Bogdán bemutatkozott az élvonalban. Amikor Diósgyőrbe érkeztem, akkor az elődöm, Andrusch József arról érdeklődött, mi a tervem Bogesszal, mert szívesen magával vinné Újpestre. Elmondtam neki, hogy ugyan az időpontot nem tudom előre megmondani, de nekem feltett céloim, hogy élvonalbeli kapust neveljek belőle. Ezt hallva letett a tervéről, mert szerinte is a DVTK-nál van a legjobb helyen, hiszen itt nevelkedett, ezer szállal kötődik a klubhoz.

- Különböző úton értetek el a DVTK első csapatához. Emlékeztek még az első napra?

NM: - A tanulmányaim befejezését követően a DVTK akadémiáján kezdtem dolgozni 2016 nyarán. Érdekességként teszem hozzá, hogy éppen mostani kollégám, masszörtársam az első csapatnál, Vigh Márton kérdezte meg tő-

lem, amikor Miskolc belvárosában középiskolai ismerősként összefutottunk, hogy lenne-e kedvem Diósgyőrben dolgozni, mert éppen most hirdetett meg az akadémia egy masszöri állást. Tetszett az ötlet, megfelelt a felvetélin is, és három éven keresztül az U19-es csapattal dolgoztam, amikor a Mezőkövesd megadta a lehetőséget, hogy tapasztalatot szerezzek egy felnőtt csapat mellett. Szép emlékeket őrzök erről az időszakról is, de Marcival már a közös munkánk első pillanatától arról beszélgettünk, hogy milyen jó lenne egyszer egymás mellett ülni a DVTK első csapatának kispadján. 2021 nyarán érkezett a telefon a klubvezetéstől, hogy diósgyőri kötődésű masszört keresnek, és térjek vissza. Erre a hívásra nem tudtam, de nem is akartam nemet mondani, így kerültem Kondás Elemér stábjába.

TJ: - Én a debreceni akadémiáról érkeztem Diósgyőrbe, és az „első edzésemen” furcsa módon nem öltözhettem át, hanem Kondás Elemér az akadémia épületének erkélyére vezényelt Igor Bogdanovic társaságában, mert nem ment flotul a klubváltás, és még nem rendelkezünk első szerződéssel. Az első valódi munkanap sem volt szokványos, hiszen egy korábban lefoglalt wellness hétvégéről, Miskolctapolcáról érkeztem, és Antal Botondnak, valamint Bukrán Eriknek tartottam edzést.



Nagy Márton

- Egy kapusedző szerepe jelentősen korlátozott egy mérkőzésen, a masszörök közül pedig Vigh Márton fut be a csapatorvossal a pályára szükség esetén, így mindkettőtök munkájának a dolgok hétköznapi terepe.

Hogyan telnek ezek a napok, mit tudtatok hozzátenni a csapat teljesítményéhez?

NM: - Nekünk masszöröknek az az elsődleges feladatunk, hogy minél frissebbek legyenek a labdarúgók izmai, illetve az orvosok hatáskörébe tartozó eseteken kívül minél több játékosot biztosítsunk a szakmai stábnak. És a munkánknak van egy másik oldala is: mivel a masször szoba egy bizalmi közeg, a játékosok könnyebben nyílnak meg a kezeink között, amatőr pszichológusként mindenkit meghallgatunk, és mindenkire van egy jó szavunk.

TJ: - Én ezt inkább úgy mondanám, hogy hülyék mind a ketten, és ezt kamálják a játékosok (szúrt oda nevetve Tuska János - a szerk.). De az biztos, kellene a hangulati elemek, és akkor könnyebb túllendülni a nehéz pillanatokon is. Magam részéről amellet, hogy a legmodernebb módszerek segítségével igyekszem a lehető legjobban felkészíteni a kapusokat, imádok az öltözőben lenni. Sokukkal - közte mezőnyjátékosokkal - kiváló kapcsolatot ápolok, próbálok teregetni a fiatalokat, illetve arra is akadt példa, amikor valakit nagyon mélyről kellett felhozni. Azt gondolom, azért fogadják el a véleményem a játékosok és a kollégák is, mert az egyenes beszéd híve vagyok. Amikor befejezem az elemzést, vagy véget ér a stábértekezlet, de még nem kezdődött el az edzés, akkor a masszörben töltöm az időmet, mert ott van jó hangulat. (Saját helye van az egyik sarokban - vágott vissza Nagy Márton - a szerk.)

- Szerintetek mit szeret a legjobban a másik a munkájában?

TJ: - Marci egy közösségi ember, aki imád egy csapat tagjának lenni. Hirtelen az jut eszembe róla, hogy amikor a mérkőzés előtt bemelegítem a kapusokat, ő már akkor is ott van, hozzá a kulacsot, és mindenben a kezünk alá dolgozik. Az ilyen apró feladatokat is teljes odaadással végzi, mert fanatikusan szereti ezt a klubot, szeret a játékosok között lenni, ugyanakkor nagyon nekikeseredik, ha nem jól alakul az eredmény. Szerintem neki ez az élete.

NM: - Ez így van, jól megismertél az elmúlt két és fél évben. Jani a sütit és a kávékat biztosan kedveli, mert abból elég sokat elfogyasztottunk közösen. Szerintem kompletten szereti a munkáját, hiszen jó szakember, akit nem véletlenül hívott az MLSZ a kapusedző képzésbe, és az sem véletlen, mennyit fejlődnek a kapusaink a keze alatt.

- És mi az, amit - jó értelemben - irigyeltek a másik munkájából? Cserélnél vele?

TJ: - Én leginkább akkor irigyelném, ha női csapatnál dolgozna, de akkor nagyon (nevet - a szerk.). Jó lenne cserélni, azonban esélytelen, így csupán felnézek rá és azokra az emberekre, akik ilyen szinten ismerik az emberi testet. Jöttem már úgy edzésre, hogy elaludtam a nyakam, ám Marci megmasszírozta, és számomra csodának tűnő gyorsasággal múlt el a fájdalom.

NM: - Az irigyelni nem jó szó, de rendkívül pozitívnak tartom, hogy a szigorúan vett saját feladatán túl is részt vesz a csapat életében. A lelki támaszról már esett szó, de a nagy tapasztalatának köszönhetően sokat tud segíteni például a pontrúgásoknál is. A stábon belül mindenkinek megvan a saját feladata, és a másiknak nem kell tudni, hogy mi miért masszírozunk így, miként nekem sem lényeges, hogy a kapusedző mikor lövi a rövid alsót és mikor a hosszú felsőt. És ez jól is van így.

- Zárjuk azzal a beszélgetést, hogy a 100. bajnoki után mi a következő célok?

NM: - Ahogy mondtam, az 500 mérkőzést céloztam meg, az 12-13 év múlva jöhet el. A labdarúgásban nem szabad ilyen messzire tervezni, de ha megvalósul, akkor abban is bízom, hogy a Merkantil Bank Liga aranyérme mellett kerül még valamilyen érem a vitrinbe addig.

TJ: - Én 12 évre nem merek előre tekinteni, mert a kapusedzők üzeneteit erősen megviselik az évek, bár jó példaként ott áll előttem Veréb György és Andrusch József pályafutása. Ezért inkább csak azt határoznám meg következő mérőföldkőként, hogy a 100. élvonalbeli mérkőzésen is a DVTK kispadján üljek. ■



Tuska János

DVTK SHOP

Minden, ami **DVTK**.

A DVTK hivatalos termékeit keresd a **Shop**-ban, vagy rendeld meg **online!**

www.shop.dvtk.eu



HANGOLÓ



vs



Gólok

40 27

Kapott gólok

42 44

Labdabirtoklás

54.7% 46.8%

xG (várható gólok)

40.5 28.6

Kaput eltaláló lövések

40.6% 32.7%

Blokkolt lövések

117 92

Kapufa

6 8

16-oson belüli lövések

90 53

Védések

84 97

Passzok

11739 9636

Pontos passzok

82.3% 78.8%

Szögletek (90 percre vetítve)

5.15 4.82

Lések

56 68

Elkövetett szabálytalanság

302 319

Elszenvedett szabálytalanság

298 318

A 2023/2024-es idény összesített adatai. Forrás: Wyscout

Tartsd TE is rendezvényed 2018 Év Stadionjában!!



Rendezvényhelyszín Miskolcon.

A DVTK Stadion exkluzív termei különleges helyszínt biztosítanak minden típusú rendezvénynek 30-tól 500 főig. Konferencia, állófogadás, céges és privát rendezvények, esküvő vagy születésnap Miskolc és az észak-magyarországi régió legmodernebb rendezvénykomplexumában. További információk és ajánlatkérés a www.dvtkstadion.hu oldalon.

25. forduló

Diósgyőri VTK - Paksi FC 2-1 (1-1)

Miskolc, DVTK Stadion, 5587 néző. Játékvezető: Erdős József (Szert Balázs, Becséri Gergely).

DVTK: Odyntsov - Gera D., Szatmári Cs., Lund, Stephen - Vallejo, Holdampf - Jurek, Bényei Á., Požeg Vancaš - Szabó L. Vezetőedző: Vladimir Radenković.

PFC: Simon B. - Lenzsér, Kinyik, Szabó J. - Kovács K., Vas G., Papp K., Mezei Sz., Osváth - Könyves, Tóth B. Vezetőedző: Bognár György.

Csere: Tóth B. helyett Haraszi Zs. és Lenzsér helyett Balogh B. a 46., Osváth helyett Silye az 58., Könyves helyett Böde a 68., Bényei Á. helyett Klimovich és Jurek helyett Pernambuco a 69., Mezei Sz. helyett Hahn a 76., Vallejo helyett Chorbadzhiyski a 81. percben.

Sárga lap: Lenzsér a 19., Vas G. a 66. percben.

Gólszerző: Könyves (0-1) a 2., Jurek (1-1) a 19., Klimovich (2-1) a 72. percben.

26. forduló

Zalaegerszegi TE - Diósgyőri VTK 5-1 (2-0)

Zalaegerszeg, ZTE Aréna, 3310 néző. Játékvezető: Bognár Tamás (Horváth Zoltán, Rózsa Dávid).

ZTE: Dombó - Szendrei N., Evangelou, Safronov, Medgyes S. - Bedi, Sanković - Croizet, Sajbán M., Mim - Mance. Vezetőedző: Márton Gábor.

DVTK: Odyntsov - Gera D., Szatmári Cs., Lund, Stephen - Vallejo, Holdampf, Bényei Á. - Jurek, Edomwonyi, Požeg Vancaš. Vezetőedző: Vladimir Radenković.

Csere: Gera D. helyett Bokros Sz. a 46., Bényei Á. helyett Klimovich és Jurek helyett Pernambuco az 55., Croizet helyett Kiss B. a 65., Stephen helyett Kampetsis 72., Medgyes S. helyett Vogycska B. a 73., Vallejo helyett Popadiuc a 79., Mance helyett Németh D. a 83. percben.

Sárga lap: Medgyes S. a 31., Sanković a 31., Vallejo a 67., Stephen a 70., Popadiuc a 80. percben.

Piros lap: Szilágyi Sz. a 79. percben.

Gólszerző: Sajbán M. (1-0) a 26., Mance (2-0, 11-esből) a 36., Pernambuco (2-1) a 60., Croizet (3-1) a 62., Lund (4-1, öngól) a 81., Sajbán M. (5-1) a 90+3. percben.



MOL Magyar Kupa 6. forduló

Diósgyőri VTK - Ferencvárosi TC 0-2 (0-1)

Miskolc, DVTK Stadion, 11114 néző. Játékvezető: Andó-Szabó Sándor (ifj. Tóth Vencel, Bornemissza Norbert).

DVTK: Odyntsov - Gera D., Szatmári Cs, Lund, Stephen - Bényei Á., Holdampf, Vallejo - Jurek, Acolatse, Požeg Vancaš. Vezetőedző: Vladimir Radenković.

FTC: Varga Á. - Botka, Cissé, Wingo, Ramirez - Ben Romdhane, Maíga, Abu Fani - Sevikyan, Kodro, Zachariassen. Edző: Nenad Sakić.

Csere: Jurek helyett Szabó L. és Vallejo helyett Klimovich a 64., Požeg Vancaš helyett Pernambuco, Stephen helyett Bokros, Kodro helyett Varga B., Zachariassen helyett Marquinhos és Sevikyan helyett Traoré mind a 70., Acolatse helyett Kampetsis, Cissé helyett Makreckis a 83., Ben Romdhane helyett Tóth A. a 90. percben.

Sárga lap: Abu Fani és Holdampf a 45., Vallejo a 45+1., Gera D. a 65., Marquinhos a 84. percben.

Gólszerző: Zachariassen (0-1) a 37., Zachariassen (0-2) a 46. percben.

27. forduló

2024. április 5., péntek

20:00 Újpest FC - Zalaegerszegi TE*

2024. április 6., szombat

14:15 Fehérvár FC - Mezőkövesd Zsóry FC*

16:30 Diósgyőri VTK - Kisvárdai Master Good**

19:30 Debreceni VSC - MTK Budapest*

2024. április 7., vasárnap

14:45 Ferencvárosi TC - Paksi FC*

17:30 Kecskeméti TE - Puskás Akadémia FC*

21. forduló

2024. április 10., szerda

18:00 Ferencvárosi TC - Diósgyőri VTK*

28. forduló

2024. április 13., szombat

14:30 Kisvárdai Master Good - Újpest FC*

17:00 Debreceni VSC - Kecskeméti TE*

19:30 Paksi FC - Fehérvár FC*

2024. április 14., vasárnap

14:00 MTK Budapest - Diósgyőri VTK*

16:30 Zalaegerszegi TE - Ferencvárosi TC*

18:45 Mezőkövesd Zsóry FC - Puskás Akadémia FC*

*TV: M4 Sport **TV: M4 Sport+

RADIOM

Jó érzés, jó zene
és minden, ami
Miskolc



www.facebook.com/fmradiom | 101.6 Miskolc



BÁNHEGYI BOGDÁN* (HUN) 2004.02.20. 22	BRANISLAV DANILOVIĆ (SRB, HUN) 1988.06.24. 44	ARTEM ODYNTSOV (UKR) 2000.11.09. 12	TÓTH BALÁZS (HUN) 2004.04.29. 32
ELTON ACOLATSE (NED, GHA) 1995.07.25. 17	ONDŘEJ BAČO (CZE) 1996.03.25. 37	BÁRDOS BENCE* (HUN) 1998.02.05. 6	BÉNYEI AGOSTON (HUN) 2003.04.03. 20
BOZHIDAR CHORBADZHYSKI (BUL) 1995.08.08. 5	CSIRMAZ ISTVÁN (HUN) 1995.05.04. 7	DEMETER MILÁN* (HUN) 2005.02.21. 88	BRIGH EDMONYI (NGR) 1994.07.24. 34
FRANCISCO FEUILLASSIER (ARG, ESP) 1998.05.12. 29	GERA DÁNIEL (HUN) 1995.08.29. 33	HOLDAMPF GERGŐ (HUN) 1994.07.31. 25	JUREK GÁBOR* (HUN) 2004.06.04. 11
VLADISLAV KLIMOVICH (BLR) 1996.06.12. 21	MARCO LUND (DEN) 1996.06.30. 2	PERNAMBUCO (BRA) 1998.04.28. 28	DÓRU POPADIUC (ROU) 1995.02.18. 59
BITOK STEPHEN (NGR) 2000.08.22. 15	SZABÓ LEVENTE (HUN) 1999.06.06. 10	SZAMOSI ADAM* (HUN) 2006.12.11. 74	SZATMÁRI CSABA (HUN) 1994.06.14. 3
FRANCISCO FEUILLASSIER (ARG, ESP) 1998.05.12. 29	GERA DÁNIEL (HUN) 1995.08.29. 33	HOLDAMPF GERGŐ (HUN) 1994.07.31. 25	JUREK GÁBOR* (HUN) 2004.06.04. 11
VLADISLAV KLIMOVICH (BLR) 1996.06.12. 21	MARCO LUND (DEN) 1996.06.30. 2	PERNAMBUCO (BRA) 1998.04.28. 28	DÓRU POPADIUC (ROU) 1995.02.18. 59
BITOK STEPHEN (NGR) 2000.08.22. 15	SZABÓ LEVENTE (HUN) 1999.06.06. 10	SZAMOSI ADAM* (HUN) 2006.12.11. 74	SZATMÁRI CSABA (HUN) 1994.06.14. 3
FRANCISCO FEUILLASSIER (ARG, ESP) 1998.05.12. 29	GERA DÁNIEL (HUN) 1995.08.29. 33	HOLDAMPF GERGŐ (HUN) 1994.07.31. 25	JUREK GÁBOR* (HUN) 2004.06.04. 11
VLADISLAV KLIMOVICH (BLR) 1996.06.12. 21	MARCO LUND (DEN) 1996.06.30. 2	PERNAMBUCO (BRA) 1998.04.28. 28	DÓRU POPADIUC (ROU) 1995.02.18. 59
BITOK STEPHEN (NGR) 2000.08.22. 15	SZABÓ LEVENTE (HUN) 1999.06.06. 10	SZAMOSI ADAM* (HUN) 2006.12.11. 74	SZATMÁRI CSABA (HUN) 1994.06.14. 3

*A DVTK saját nevelésű játékosa

BORSODI

- SÖRGYÁR -

Egy jó munkahely az élet napos oldala. Nálunk, a Borsodinál ezt úgy hívjuk: A munka habos oldala!



Dolgozz velünk és legyél te is #büszkeborsodis!



JELENLÉG AZ ALÁBBI POZÍCIÓKBA VÁRJUK JELENTKEZÉSEDET:

- targoncavezető
- gépész karbantartás tervező
- villamos karbantartás tervező
- junior kazánkezelő multioperátor

MIÉRT ÉRDEMES VELÜNK TARTANOD?

- alapbér + havi termelési prémium
- műszakpótlék és fizetett túlóra (műszakos pozíciók esetén)
- munkaruházat
- cafetéria
- élet-és balesetbiztosítás
- bejárás támogatás (30 Ft/km)
- előrelépési lehetőség
- stabil vállalati háttér, hosszútávú munkavégzési lehetőség



Jelentkezz hozzánk!

A nyitott pozíciók részletes leírását megtalálod a Borsodi Sörgyár karrieroldalán, ahol várjuk jelentkezésedet!

Emellett önéletrajzodat a toborzas@borsodi.hu e-mail címre is leadhatod a megpályázandó pozíció megjelölésével.

A munka habos oldala



golöröm



Fotó: Horváth Csongor

A GYŰLŐLET NEM PÁLYA!

A FOCIBA BELEFÉR
EGY VISSZAFOGOTT SMINK.
DE A GYŰLŐLET SOHA.



MAI ELLENFELÜNK

KOVÁCS MARCELL* (HUN) 2003.02.09. 1 	DANIEL PETKOVIĆ (MNE) 1993.05.25. 30 	BORYS PONOMARENKO (UKR) 2006.09.14. 12 		
ENES ALIĆ (BIH) 1999.09.03. 19 	BALOGH NORBERT (HUN) 1996.02.21. 17 	BÍRÓ ROLAND (HUN) 2003.05.30. 41 	DRITON CAMAJ (MNE, ALB) 1997.03.07. 7 	BRANIMIR ČIPIEVIĆ (BIH, CRO) 1995.05.24. 14
ANDRJA FILIPOVIĆ (CRO) 1997.04.18. 21 	MARIO ILIEVSKI (MKD) 2002.04.24. 40 	ALEKSANDAR JOVIČIĆ (BIH) 1995.07.18. 3 	KÖRMENDI KEVIN (HUN) 2001.06.30. 18 	LIPPAI TIBOR (HUN) 1997.12.24. 42
LUCAS** (BRA, HUN) 1989.05.06. 11 	RAFAL MAKOWSKI (POL) 1996.08.05. 9 	BERNARDO MATIĆ (CRO) 1994.07.27. 4 	BOGDAN MELNYK (UKR, HUN) 1997.01.04. 8 	JASMIN MEŠANOVIĆ (BIH) 1992.01.06. 27
JAROSLAV NAVRÁTIL (CZE) 1991.12.30. 20 	BOBAN NIKOLOV (MKD) 1994.07.28. 5 	ÖTVÖS BENCE (HUN) 1998.03.13. 6 	NAZAR PONOMARENKO (UKR, HUN) 2005.03.26. 55 	RUBUS TAMÁS (HUN) 1989.07.13. 33
SIMON MÁTYÁS (HUN) 2004.02.01. 72 	MILÓŠ SPASIĆ (SRB) 1997.07.29. 97 	STEFAN RAÚL (HUN, ESP) 2004.06.11. 44 	SZÉLES IMRE (HUN) 1995.11.30. 23 	WELLINGTON NEM (BRA) 1992.02.06. 10

*A DVTK LSA egykori növendéke

**A DVTK korábbi játékosa

LABORVIZSGÁLATOK GYORSAN ÉS EGYSZERŰEN!

Abszolút világrekordokkal kezdte 2024-et Mészáros László



A DVTK világlklasszis erőemelője, Mészáros László számára két lengyelországi versennyel indult az év korcsoportváltását követően. Előbb a WPPL Európa-bajnokságán Jaworznoban szerzett több aranyérmet 260 kg-ot kinyomva, amit egy héttel később az XPC szervezet siedlcei versenyén tudott tovább javítani fantasztikus teljesítménnyel. Új rekordjával sportolónk immáron három korcsoportban tartja az abszolút világrekordot minden erőemelő szervezetet figyelembe véve, amivel tovább erősítette helyét a sportág halhatatlanjai között.

A lengyelországi Jaworznoban a WPPL Európa-bajnokságán kezdte a 2024-es évet a Mészáros László a tavalyi Mr. Olympia, Arnold Classic, IPL Eb- és PRO League vb-aranyakat követően. A DVTK többszörös világsúcstartó erőemelője korcsoportváltását követően (55 év feletiek) első versenyén állt rajthoz a saját, master2 140 kg-os és az open kategóriában már az új felkészülési tervét követően.

- A felkészülés tekintetében tervet váltottam a tavalyi évben - kezdte erőemelőnk. - Apósom kisebb teremében készülök annak érdekében, hogy jobban tudjak magamra és az „én időre” figyelni az edzés alatt. Itt nincs annyi gép, mint egy fitnesssteremben, ezért jobban rámentem a szabadsúlyos gyakorlatokra. Az erőemelés tekintetében pedig ez sokkal jobb szerintem. Gyakorlatilag visszatértem a 30-40 évvel ezelőtti alapokhoz: fekvnyomás, tolóckodás,

egykezes súlyok. A nyolchetes felkészülés során folyamatosan emeltem a százalékos terhelést az izomkapcsolat és a súlyérzet kialakítása céljából végig azt a szemléletet követve, hogy az elvégzett munkában hiszek.

Erőemelőnk „biztonsági”, 245 kg-os fogással kezdett a kontinensviadalon, amit teljesítve 257,5 kg-os fogással folytatott, szintén sikeresen. Végül a harmadikra kísérletére 260 kg-ra emeltetett, amit csakugyan magabiztosan nyomott ki.

Ezzel az eredményével Mészáros a világ összes szövetségénél és súlycsoportjában új abszolút rekordot állított fel az 55+ -os korcsoportban, ami mellett továbbra is az ő nevéhez is fűződik a 45-50 és az 50-55 év közötti rekord is. Az új korcsoportcsúcstot ekkor 5 kilogrammal döntötte meg sportolónk, aki ezzel a korcsoportjában és

BEJELENTKEZÉS: +36 46 410 010



3534 Miskolc, Andrásy u. 94.



www.dvtkmedical.hu

az open kategóriában is aranyérmeket szerzett, míg az abszolút versenyben második lett.

- Az a különleges a három all time rekordban, hogy ezt rajtam kívül senki sem tudta még megcsinálni ebben a sportágban. Én tartom egyedül három kategóriában, ami lefed 15 évet a pályafutásomból, míg a másik felében is a közvetlen élmezőnyben vannak még most is az eredményeim. Azt terveztem, hogy az első versenyen megdöntöm a rekordot, ami sikerült is. Szeretném ezt tovább tornáztatni, és akár egy 270 kg fölötti eredményt elérni, amivel 15-20 kg-al tudnám a korábbi túlszárnyalni - tette hozzá Mészáros László.

Egy héttel később újra Lengyelország felé vette az irányt Mészáros László, ezúttal Siedlcébe az XPC szervezet erőszemléjére, ahová klubtársa, Tóth Zsolt is vele tartott. A népes mezőny alkotó viadalon négyszeres Mr. Olympia győztesünk súlycsoportjában és az abszolút versenyen szállt harcba az újabb aranyérmekért, és nem titkolta tovább akarta javítani világcscsúcsát.

Diósgyőri versenyzőnk ismét sikeres 245 kg-mal kezdett, amire ezúttal 7 kg-ot emeltetett 252 kg-ra, hogy még jobban be tudjon melegedni. Az újabb jó kísérletet követően pedig következhetett a harmadik fogás, amire az előző heti világcscsúchhoz képest fél kilóval nehezebb, 260,5 kg-os súlyt választott erőemelők. Mészáros László ezt is magabiztosan teljesítette, amivel kategóriája mellett az abszolút versenyben is kiemelkedve szerzett aranyérmeket, mindemellett pedig saját korábbi világcscsúcsát is tovább javította.

- Az első fogást kicsit nehéznek éreztem, így csak 7 kg-ot emeltem a másodikra, ami után sikerült teljesen bemelegednem. A harmadik, új világcscsúcsos kísérletem sikerült a legstabilabban, aminek nagyon örültem. Összességében mindkét lengyelországi verseny nagyon versenyzőbarátú és magas színvonalú volt népes mezőnnyel. Amit elterveztem, azt ki tudtam hozni magamból, hatból hat jó gyakorlattal és két világcscsúccsal. Száz százalékosan elégedett vagyok - értékelt Mészáros László, világlklasszis erőemelők idei második versenyét követően.

Tóth Zsolt, a DVTK másik indulója is remekelt Siedlcében a master2 140+ kg-osok mezőnyé-

ben. Erőemelők 180 kg-mal kezdett, amit követően a 190 kg-ot is sikeresen teljesítette. Harmadikra következhetett a 200 kg és az újabb megadott kísérlet, ezúttal is magabiztosan. A negyedik nyomásra így nem maradt más, mint az új csúcsa 213 kg-al. Ez sajnos azonban már hajszál híján nem sikerült piros-fehér erőemelőknek, ám kategóriájában így is győzni tudott kiváló versenyzéssel.

A folytatásban Mészáros László számára az alapozással folytatódik a szezon pihenő nélkül, ahol kevesebb lesz a fekvőnyomás és azok az izomcsoportok kerülnek majd fókuszba, amikre a mostani időszakban kevesebb idő jutott. Ezt követően szeptemberben németországi pro versenyen áll rajthoz, amit októberben a las vegasi Mr. Olympia vagy a spanyolországi Arnold Classic követ majd, mivel azonban a két verseny időpontja megegyezik, így csak az egyikben lehet ott, míg végül Athénban világbajnoksággal zárul a szezon.

- A két versenyben úgy érzem sok maradt még bennem, nem hoztam ki teljesen a maximumot. Év végére szeretném ellőni a puskaport. Van sok időm felépíteni az őszi szezonra a felkészülést, teljesen az alapokhoz fogok visszatérni, és az elmaradt technikai részekre fogok fókuszálni. Valószínűleg Las Vegasban lesz a fő versenyem, ahol az ötödik címért is harcba szállok, és mellette az IPL világbajnokságon is szeretnék minél jobb eredményt elérni - zárta diósgyőri sportolónk. ■



Kövessd a DVTK TikTok csatornáját!



dvtktiktok

Az övék egy külön világ



A kapusok helyzete a csapaton és a pályán belül is speciális, ezért a képzésük során is sok olyan tényezőre kell figyelni, amire a mezőnyjátékosok esetében nem feltétlenül. A szurkolók egy nagy védés után képesek az egekig magasztalni őket, ha viszont jön a hiba, akkor elsősorban felelőssé, bűnbakká léphetnek elő.

A kapusok helyzete a modern futballban sokat változott, amire az edzőknek, stábtagnak is folyamatosan reagálni kell. Nem csupán a mérkőzéseken, hanem a napi munka során is. A DVTK Labdarúgó Sportakadémián számos ügyes kapus pallérozódik, a sportszakemberek pedig abban bíznak, hogy az NB I.-ben a közelmúltban bemutatkozott Bánhegyi Bogdánt újabb játékosok követik majd a felnőtt futball világába.

- Az elmúlt egy évtizedben jelentősen átalakult a kapusok szerepe - erősítette meg Szalma Pál, a DVTK Labdarúgó Sportakadémia kapusképzés koordinátora. - Nekünk pedig az a feladatunk, hogy a nálunk védő gyerekeket erre felkészítsük. Előtérbe került a lábbal történő játék, így erre mi is nagy hangsúlyt fektetünk. Hosszú folyamat volt, de most már a vezetőedzők is belátták azt, hogy a kapusokat félig-meddig mezőnyjátékosként kell használniuk. A kis játékokban, a passz koordinációban, a technikai

gyakorlatokban ugyanúgy szerepelniük kell, mint a keret többi tagjának. A kapusedzéseket ezért úgy kell terveznünk, hogy a specifikus feladatokat még hamarabb elvégezzük.

A DVTK II F4R kapusedzője a kapusképzés kapcsán kiemelte: kisebb korban lényeges, hogy mennyire agilis egy játékos, ez ugyanis a későbbiekben egy kiindulási alapot jelenthet. Emellett az is fontos, hogy a kapus mennyire kommunikatív, a pálya leghátsó részéről mennyire határozottan tudja irányítani a védelmet, illetve az egész csapatot.

- El kell választani a pre akadémiai (U7-U13 - a szerk.) és az akadémiai (U14-U19) korosztályokat, mert a gyerekeknek más-más elvárásoknak kell megfelelni - fogalmazott Szalma Pál. - A kisebbekben a sportág megszerettetése, a klubhoz való kötődés kialakítása a legfontosabb. Később viszont nagypályára lépnek a játékosok, ahol megváltozik a tér és idő fontossága. Egy-

re komolyabb kihívások elé állnak a gyerekek, előkerül a versenyhelyzet és az eredményesség kérdése. Természetesen a DVTK Labdarúgó Sportakadémián is vannak tehetséges kapusaink. Az a realitás, hogy nagyjából három korosztályonként érkeznek olyan reménységek, akikre hosszú távon is érdemes építeni. Jelenleg is találunk olyan korosztályokat, ahol kimagasló kapusok pallérozódnak. Van rá példa, hogy idősebbek között bizonyíthatnak, és akár a későbbiekben a korosztályos válogatottban is szerephez juthatnak.

A kapusoké valóban egy külön világ. Legyen szó a felnőttekről vagy az utánpótlásról. Éppen ezért elengedhetetlen, hogy a fiatal tehetségeket olyan szakemberek oktassák, akik tudják, miről beszélnek, ismerjék ezt a közeget az előnyeivel, a hátrányaival, a specialitásaival együtt. Szalma Pál szerint az egyik legalapvetőbb követelmény, hogy a kapus képes legyen szolgálni a társait, a saját egóját és személyiségét háttérbe szorítva küzdjön a többiekért. Akiben ezek a jellemzők és az alázat nincs meg, az nagyon nehezen fog jó eredményeket elérni.

- A kapusok szempontjából újra és újra előke-
rül a hibázás kérdése. Mi ennek az akadémián nem tulajdonítunk túl nagy jelentőséget, mert előbb-utóbb bekövetkezik - szögezte le Szalma Pál. - Be is kell következnie, mert ezzel együtt érkezik a tapasztalat. Nagy kérdés ugyanakkor, hogy egy hiba után az érintett hogyan reagál, és mennyi idő telik el két hibázás között. Egy nap, egy hónap, vagy akár egy év múltán fog ismét rontani. Még a világ legjobbjaiban is előfordulnak kisebb-nagyobb megingások, a stábbal együtt mi azért dolgozunk, hogy ezt a lehető legjobban minimalizálni tudjuk.

A DVTK Labdarúgó Sportakadémián a kapusedzők rengeteg saját gondolattal, ötlettel rendelkeznek, a szekció egy nagyszerű egységet alkot. Szalma Pál szerint nem véletlen esett a választás a jelenlegi kollégákra, akik améltett, hogy jó munkát végeznek, jó emberek is. A szakmai viták természetesen megvannak az akadémiai falai között, az elképzeléseket viszont egységesen képviselik a gyerekek és a szülők felé.

Az elmúlt időszakban a legnagyobb sikernek azt élte meg, amikor az OTP Bank Liga 19. fordulójában a DVTK NB I.-es csapatának ösz-

szeállítása a saját nevelésű Bánhegyi Bogdánnal kezdődött.

- Bizton állíthatom, hogy Bogesz debütálásának nem csak a kapusszekció, hanem az egész akadémia örült. Ő ugyanis mindannyiunk számára egy „közös projekt” - árulta el Szalma Pál. - Az akadémián dolgozó szakemberek közül ugyanis szinte nincs olyan, aki valamilyen területen ne foglalkozott volna vele. Nagyon könnyen és örömmel tudunk azonosulni azzal az örvendetes helyzettel, hogy bekerült a DVTK kapujába. Azt is fontos tudni, hogy abból lesz profi labdarúgó, akit az edző beállít a meccsen. Mi abban tudunk segíteni, hogy az évek során erre felkészítsük a fiatalokat. Bogdán esetében már korábban is volt esély a bemutatkozásra, illetve a kooperáció révén az NB II.-ben is hétről-hétre szerepelhet. Abban bízom, hogy az ő esetében a fejlődés folyamatos lesz, és a sérülések elkerülnek. Attól egyáltalán nem félek, hogy ne állna meg a helyét, mert erős személyiség, és rendelkezik azokkal a klisékkel, ami ehhez a szakmához szükséges. ■



Mathesz Imre a DVTK-nál lett edző



A sorfalban: Kovács Pál, Gál Béla, Salamon József és Hajas Imre, tőlük jobbra Mathesz Imre.

A Reiman Zoltán által szerkesztett Szemelvények a DVTK történetéből sorozatunk mai részében Mathesz Imréről, a vasgyári csapat egykori kitűnő futballistájára, edzőjére emlékezünk.

Mathesz Imre (1937-2010) Budapesten született, és az ÉDOSZ-ban kezdett el futballozni. Mindössze egy év után már a Törökőri Vasas együttesében játszott, ám ott sem töltött el sok időt, hiszen 1950-ben a Vasashoz került. 1956-ban külföldre távozott, rövid ideig az Austria Wien csapatában szerepelt. Hazatérése után pedig a Vasasban érte el a legnagyobb sikereit, ahol 1957 és 1969 között 248 bajnoki mérkőzésen 28 gólt ért el. Négyszeres bajnok (1960/1961, 1961/1962, 1965, 1966), BEK-negyeddöntős (1967/1968), KK-győztes (1962, 1965). A Vasas SC aranygyűrűvel kitüntettje, örökös bajnoka.

„Tagja volt az 1966. évi világbajnokságon részt vett magyar együttesnek.

- A piros-kékek jeles labdarúgója középhátvédtől balszélsőig szinte minden helyen játszott már a Vasas csapatában. Sokoldalúsága kitűnően érvényesül a középpályás játékos fontos szerepkörében. Technikai képzettsége és taktikai érettsége kifogástalan. Jól szerel, körültekintő-

en és pontosan osztogat, sőt kapura is veszélyes. Fejjátéka kielégítő. Egyetlen hiányossága: nem elég gyors. A válogatottak közé viszonylag későn, 27 éves korában került be. Eddigi legjobb játékát 1965. szeptember 5-én, az Ausztria elleni találkozón (3:0) nyújtotta. Válogatottbeli szereplésének érdekessége: sorrendben 11 mérkőzésen győztes csapat tagja volt. Ezt a páratlanul szép sorozatot 1967 októberében az NDK elleni vereség (0:1) szakította meg.”
(Antal Zoltán - Hoffer József: Alberttől Zsáig)

Az A-válogatottban tizenkétszer lépett pályára, négyszeres olimpiai válogatott, tizenkét alkalommal az ifjúsági, kilencszer a B-válogatott mezét viselte, világbajnoki hatodik (1966). Pályára lépett az 1966-os világbajnokságon a brazil csapatot legyőző magyar válogatottban (3-1). Egy ilyen eredményssal rendelkező labdarúgó került 1970 januárjában Diósgyőrbe...

Tamás Gyula a piros-fehérek válogatott hálóőre már évek óta ostromolta a vasgyári csapat vezetőit, hogy engedjék el, mert magasabb szinten

akarja folytatni a pályafutását. Tamás végül a Vasas mellett döntött, cserébe pedig a fővárosiak klasszisa, Mathesz került Diósgyőrbe.

Mathesz Imre 1970. február 28-án, az Újpesti Dózsa elleni Megyeri úti mérkőzésen mutatkozott be a DVTK színeiben (0-3), és az egyidényes bajnokság során (1970) bizonyította kiváló játékos voltát.

Az 1970/1971-es bajnokság során Mathesz mindössze hét mérkőzésen lépett pályára. Az idény előtt még mindenki a csapat meghatározó játékosának tartott középpályásaként tekintett rá, ám egy tragédia egészen más szerepet szabott rá a továbbiakban. Történt ugyanis, hogy 1970 szeptemberében pályaaavatót tartottak Alberttelepen, ahol Mákvölgyi Bányász ellen játszott - volna - a DVTK. Először az öregfiúk léptek pályára, ennek során Tátrai Sándor, a vasgyáriak 56 éves edzője összeesett, és életét veszítette. A tragédia nagyon megrázta a csapat tagjait.

A következő két bajnoki mérkőzésen a tartalékcsoport edzője, Tóth József irányította a piros-fehéreket, ezután a vezetőség Mathesz Imrét nevezte ki a csapat élére. Közben szovjet túsóra indult a DVTK, ahol már edzőként és játékosként is szerepelt a középpályás neve a névsorban.

„Mathesz Imréről eddig is úgy tudták: sokoldalú ember a labdarúgópályán. És bár világszerte jobbfedeztetként ismerték meg, volt ő már középhátvéd és balszélső is. De alig akad olyan >>beosztás<< egy futballcsapatnál, amelyben nem lett volna része.

Azaz... edző még nem volt. Na, majd most!

A SZEOL ellen még mesterien játszott.

Meghatározta a DVTK játéka ritmusát (és ezzel egy kicsit a mérkőzés egészének ritmusát is). Irányított, osztogatott, szerelt és kapura tört. Egyesek még a karmesteri pálcát is látni vélték kezében, mert egy-egy intésére futball-fortissimo kerekedett a szegedi kapu előtt, majd alig hallható pianissimoig csitult a játék a középpályán. Ki hinné róla, hogy már 33 éves! - sóhajtott valaki a szegedi szurkolók közül.

Még e dirigensi tevékenysége előtt, az öltözőben beszélgettünk.

- Valóban abbahagyja az aktív játékot?

- Valóban. Akartam ugyan még játszani néhány

évig, de ha így jött ki a lépés, abbahagyom. Elvégre a szakoktatói képesítségemhez már csak a filozófia-vizsga hiányzik. Előbb utóbb úgyszólván edzősködtem volna. Most, Tátrai Sanyi bácsi tragikus halála után, beszélgettünk erről a diósgyőri vezetővel... Tehát edző leszek...

- Nem fél az újhivatástól? A kezdettől? És mindjárt az NB I-ben annál a csapatnál, ahol játszott az utolsó pillanatig?

- Nem. Végiggondoltam ezt is. Hosszú időt töltöttem el a futballpályán. Sokat tanultam, tapasztaltam. És igyekeztem minden lehetőt megtanulni a TF-en is. Aztán... eddig is segített Sanyi bácsinak... Tehát nem új a dolog. Úgy vettem észre, hogy a srácok is hallgatnak rám...
(Népsport - 1970. október 4.)

Mathesz Imre egy Csepel elleni idegenbeli mérkőzésen mutatkozott be a kispadon (1-1). Ő küldte pályára először a DVTK felnőtt csapatában Oláh Ferencet, a klub későbbi legendáját. Az ősz további mérkőzésein nyolc találkozón kilenc pontot szerzett a DVTK (a fiatalabb kedvéért: akkor még két pont járt a győzelemért). A tavaszi szezonban nyugodtan dolgozhatott az egykori válogatott labdarúgó, hiszen már ősszel összeszedte a gárda a bennmaradáshoz szükséges pontokat.

Az 1971/1972-es idény nem indult rosszul, a középmezőnyben szerepelt a csapat az őszi szezon első felében. Utána azonban jöttek a vereségek, az utolsó tíz mérkőzésen nem tudott nyerni a DVTK. A tavasz nagy reményekkel indult, például 31 év után legyőzték a Ferencváros csapatát vendégként (1-0). A Népstadionban Gass István szerezte a három pontot érő találatot. Ezt követően három vereség következett, és a Bp. Honvéd elleni fiaskó (0-3) után a vezetőség megköszönte Mathesz Imre munkáját.

A négyszeres bajnok labdarúgó 18 mérkőzésen szerepelt piros-fehériben, a kispadról pedig 45 alkalommal irányította a vasgyáriakat. Edzői pályafutása folytatódott, majd egy tucat csapatnál vállalt tréneri feladatokat. Legnagyobb sikerét talán a Kaposvári Rákóczival érte el, kiket - a csapat történetében először - egészen az NB I.-es tagságig vezetett.

Mathesz Imre 2010-ben tragikus módon, közúti balesetben hunyt el.

Emlékét megőrizzük! ■

FORDULÓ	IDŐPONT	NAP	KEZDÉS	HELYSZÍN	TV	PÁROSÍTÁS	EREDMÉNY
1.	2023.07.29.	szombat	18:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	0-1 (0-1)
2.	2023.08.05.	szombat	17:45	Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	2-4 (0-2)
3.	2023.08.12.	szombat	20:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	1-1 (1-1)
4.	2023.08.18.	péntek	20:15	Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	1-3 (0-1)
5.	2023.08.26.	szombat	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport+	DVTK - Kisvárdá	2-0 (2-0)
6.	2023.09.02.	szombat	15:15	Hidegkúti Stadion	M4 Sport+	MTK - DVTK	2-1 (1-0)
MK 3.	2023.09.17.	vasárnap	15:00	BVSC Stadion	M4 Sport	III. Kerület - DVTK	2-6 (1-3)
7.	2023.09.23.	szombat	17:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	3-1 (2-0)
8.	2023.10.01.	vasárnap	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	3-1 (2-0)
9.	2023.10.07.	szombat	16:15	Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	2-0 (0-0)
10.	2023.10.22.	vasárnap	17:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	1-2 (0-1)
11.	2023.10.28.	szombat	14:45	Székesfehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	4-0 (2-0)
MK 4.	2023.11.01.	szerda	17:00	Siófok	YouTube	Siófok - DVTK	1-3 (0-2)
12.	2023.11.04.	szombat	15:45	Felcsút	M4 Sport+	PAFC - DVTK	0-0 (0-0)
13.	2023.11.11.	szombat	14:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Mezőkövesd	2-0 (1-0)
14.	2023.11.24.	péntek	20:00	Paks	M4 Sport	Paks - DVTK	4-1 (3-0)
15.	2023.12.03.	vasárnap	15:15	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - ZTE	0-3 (0-0)
16.	2023.12.10.	vasárnap	13:00	Kisvárdá	M4 Sport	Kisvárdá - DVTK	1-2 (0-1)
17.	2023.12.16.	szombat	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - MTK	3-3 (1-1)
18.	2024.02.03.	szombat	17:30	Debrecen	M4 Sport	DVSC - DVTK	2-2 (0-0)
19.	2024.02.08.	csütörtök	20:00	Kecskemét	Duna World	KTE - DVTK	2-1 (0-0)
20.	2024.02.11.	vasárnap	14:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Újpest	1-2 (0-1)
22.	2024.02.24.	szombat	15:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Fehérvár	4-0 (1-0)
MK 5.	2024.02.27.	kedd	17:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - ZTE	4-2 (3-0)
23.	2024.03.02.	szombat	18:45	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - PAFC	1-1 (0-1)
24.	2024.03.09.	szombat	12:45	Mezőkövesd	M4 Sport	Mezőkövesd - DVTK	1-2 (1-1)
25.	2024.03.16.	szombat	15:30	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - Paks	2-1 (1-1)
26.	2024.03.30.	szombat	19:30	Zalaegerszeg	M4 Sport	ZTE - DVTK	5-1 (2-0)
MK 6.	2024.04.03.	szerda	20:00	DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	0-2 (0-1)
27.	2024.04.06.	szombat	16:30	DVTK Stadion	M4 Sport+	DVTK - Kisvárdá	
21.	2024.04.10.	szerda	18:00	Groupama Aréna	M4 Sport	FTC - DVTK	
28.	2024.04.14.	vasárnap	14:00	Hidegkúti Stadion	M4 Sport	MTK - DVTK	
29.	2024.04.20.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - DVSC	
30.	2024.04.27.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - KTE	
31.	2024.05.04.			Szusza Stadion	M4 Sport	Újpest - DVTK	
32.	2024.05.11.			DVTK Stadion	M4 Sport	DVTK - FTC	
33.	2024.05.18.			Székesfehérvár	M4 Sport	Fehérvár - DVTK	



QUATRAC 5

QUATRAC

QUATRAC PRO

COMTRAC 2 110

TELJES

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Ferencvárosi TC	25	17	4	4	65	23	42	55
2. Paksi FC	26	15	5	6	45	31	14	50
3. Fehérvár FC	26	13	4	9	43	36	7	43
4. Debreceni VSC	26	11	6	9	40	32	8	39
5. Puskás Akadémia FC	26	9	10	7	38	29	9	37
6. MTK Budapest FC	26	10	6	10	35	49	-14	36
7. Diósgyőri VTK	25	10	5	10	40	42	-2	35
8. Kecskeméti TE	26	10	4	12	37	40	-3	34
9. Újpest FC	26	10	4	12	35	50	-15	34
10. Zalaegerszegi TE	26	9	5	12	41	51	-10	32
11. Kisvárdai Master Good	26	6	2	18	27	44	-17	20
12. Mezőkövesd Zsóry FC	26	5	5	16	24	43	-19	20

HAZAI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Paksi FC	13	9	2	2	27	13	14	29
2. Fehérvár FC	12	8	2	2	30	16	14	26
3. Kecskeméti TE	13	8	2	3	22	13	9	26
4. Debreceni VSC	13	8	1	4	25	14	11	25
5. Ferencvárosi TC	12	7	3	2	25	8	17	24
6. MTK Budapest FC	14	7	3	4	19	22	-3	24
7. Diósgyőri VTK	13	6	3	4	23	16	7	21
8. Újpest FC	13	6	2	5	22	23	-1	20
9. Zalaegerszegi TE	13	4	4	5	24	27	-3	16
10. Puskás Akadémia FC	13	3	7	3	17	13	4	16
11. Kisvárdai Master Good	13	4	1	8	15	18	-3	13
12. Mezőkövesd Zsóry FC	13	3	0	10	13	25	-12	9

IDEGENBELI

CSAPAT NEVE	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1. Ferencvárosi TC	13	10	1	2	40	15	25	31
2. Puskás Akadémia FC	13	6	3	4	21	16	5	21
3. Paksi FC	13	6	3	4	18	18	0	21
4. Fehérvár FC	14	5	2	7	13	20	-7	17
5. Zalaegerszegi TE	13	5	1	7	17	24	-7	16
6. Diósgyőri VTK	12	4	2	6	17	26	-9	14
7. Újpest FC	13	4	2	7	13	27	-14	14
8. Debreceni VSC	13	3	5	5	15	18	-3	14
9. MTK Budapest FC	12	3	3	6	16	27	-11	12
10. Mezőkövesd Zsóry FC	13	2	5	6	11	18	-7	11
11. Kecskeméti TE	13	2	2	9	15	27	-12	8
12. Kisvárdai Master Good	13	2	1	10	12	26	-14	7

TippmixPRO

TUDJUK, MI A PÁLYA



MEGÚJULT
A TIPPMIXPRO!

Fogadj, és fedezd fel az új funkciókat!

✓ FOGADÁSKÉSZÍTŐ ✓ MOBILAPP

✓ AZONNALI KIFIZETÉS ✓ KIBŐVÜLT KÍNÁLAT



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

További részletek a tippmixpro.hu oldalon.

#maradjonjáték **18**

SZURKOLJUNK EGYÜTT!



HELL
ENERGY DRINK

GIVES YOU
POWER
LIKE HELL

HELLENERGY.COM



EGYÜTT VAGYUNK, GYÖZNI FOGUNK!



Mobil: Auto



-SÖRGYÁR-

